

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
6 November 2017  
Russian  
Original: Spanish

---

**Комитет Совета Безопасности,  
учрежденный резолюцией 1718 (2006)**

**Вербальная нота Постоянного представительства  
Экваториальной Гвинеи при Организации Объединенных  
Наций от 3 ноября 2017 года на имя Председателя Комитета**

Постоянное представительство Республики Экваториальная Гвинея при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое почтение Председателю Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1718 (2006), и имеет честь препроводить предварительный доклад Республики Экваториальная Гвинея об осуществлении в стране резолюции 2371 (2017) (см. приложение).



**Приложение к вербальной ноте Постоянного  
представительства Экваториальной Гвинеи при  
Организации Объединенных Наций от 3 ноября 2017 года  
на имя Председателя Комитета**

**Доклад Экваториальной Гвинеи об осуществлении  
резолюции 2371 (2017)**

Министерство иностранных дел и сотрудничества информировало все государственные ведомства и компетентные службы о правовых, экономических и политических последствиях решений, содержащихся в резолюции 2371 (2017), для страны.

Правительство Республики Экваториальная Гвинея вновь заявляет о своем неприятии применения химического, биологического и ядерного оружия массового уничтожения и в этой связи осуждает пуски баллистических ракет, считая их угрозой международному миру и стабильности.

В связи с испытательными пусками баллистических ракет, проведенными Корейской Народно-Демократической Республикой 3 и 28 июля 2017 года, правительство Республики Экваториальная Гвинея, стремясь обеспечить последовательное и полное выполнение санкций и ограничений, введенных резолюцией 2371 (2017), которая была единогласно принята Советом Безопасности 5 августа 2017 года, приняло следующие меры:

1. Министерство иностранных дел и сотрудничества вновь указало послу Корейской Народно-Демократической Республики в Малабо на свое несогласие с действиями, которые могут подорвать международный мир и безопасность, и на необходимость возобновления диалога и переговоров в интересах деэскалации напряженности на Корейском полуострове;

2. правительство Экваториальной Гвинеи проинструктировало государственные учреждения и ведомства, органы государственной безопасности, дипломатические и консульские представительства, морские власти, финансовые учреждения, государственные и частные компании и другие структуры о необходимости соблюдения санкций и ограничений, введенных в отношении физических лиц, видов деятельности, учреждений, товаров (оружие, уголь, свинец, железо, морепродукты), имущества, технологий, морских и воздушных судов, с уделением особого внимания приложениям к резолюции 2371 (2017), а также предыдущим резолюциям в отношении Корейской Народно-Демократической Республики;

3. правительство Экваториальной Гвинеи изучает масштабы возможного присутствия физических и юридических лиц Корейской Народно-Демократической Республики в Экваториальной Гвинее, а также коммерческой деятельности, финансовых операций, сотрудничества и иной деятельности, чтобы представить эти сведения группе экспертов Комитета, учрежденного резолюцией 1718 (2006), для обеспечения полного соблюдения положений резолюции 2371 (2017);

4. правительство Экваториальной Гвинеи установило дипломатические отношения с Корейской Народно-Демократической Республикой в начале 1960-х годов, то есть задолго до создания Комитета, учрежденного резолюцией 1718 (2006). Посольство Республики Экваториальная Гвинея в Китайской Народной Республике выполняет функции посольства в Корейской Народно-Демократической Республике, в связи с чем Экваториальная Гвинея не имеет по-

стоянного дипломатического представительства в Корейской Народно-Демократической Республике. Министерство иностранных дел и сотрудничества изучает деятельность посольства Корейской Народно-Демократической Республики в Малабо, чтобы гарантировать строгое соблюдение им положений Венской конвенции о дипломатических сношениях и Венской конвенции о консульских сношениях, обращая особое внимание на количество банковских счетов и на их использование;

5. правительство Экваториальной Гвинеи распорядилось о проведении повторной оценки всех возможных проектов сотрудничества с Корейской Народно-Демократической Республикой, желая удостовериться в том, что ни один из них не нарушает положения резолюции [2371 \(2017\)](#);

6. Министерство труда и социального обеспечения проверит все разрешения на работу, выданные гражданам Корейской Народно-Демократической Республики, чтобы определить масштабы их присутствия в Экваториальной Гвинее и иметь возможность принять соответствующие меры согласно положениям резолюции [2371 \(2017\)](#);

7. действующие в Экваториальной Гвинее отечественные или иностранные компании, подозреваемые в связях с Корейской Народно-Демократической Республикой, будут уведомлены о том, что правительство хотело бы, чтобы они прекратили свою деятельность в ожидании принятия соответствующих решений;

8. в соответствии с резолюцией [2371 \(2017\)](#) правительство Республики Экваториальная Гвинея вербальной нотой от 3 ноября 2017 года уведомило посольство Корейской Народно-Демократической Республики в Малабо о необходимости прекращения в стране всякой коммерческой деятельности, осуществляемой компаниями Корейской Народно-Демократической Республики, и срочной репатриации всех ее граждан, пока правительство рассматривает другие соответствующие положения и меры.

---